
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校目標 「夢をもち，進んで学び，心豊かにたくましく生きる児童の育成 

龍ケ崎市立川原代小学校 令和３年 ７月２０日 第５号 発行者 永野 広樹  

〝生き生きと，楽しく″子ども達の健やかな学びの姿 －龍の子人づくり学習「ゆめ学習」の取組から－ 

 

川原代小学校 学校だより 

４年に１度のスポーツの祭典，オリンピック・パラリンピ

ックが東京で開催されます。世界各国から，選手のみなさん

が来日し，熱戦がくりひろげられます。メダルを獲得するこ

とも素晴らしいことですが，選手のみなさんの競技にかけ

る思いも感じられるとよいですね。また，競技の観戦を通し

て国際理解についても考えてみてください。 

日本代表の選手の中には，龍ケ崎市出身の野口啓代さん

（スポーツクライミング），中山雄太さん（サッカー）が出

場します。みんなで応援したいですね。 

頑張れ！日本！！ 

◆【３年生社会科見学を実施 ６月２２日（火曜日）】◆ 

3 年生が社会の授業の一環として市内見学に行きました。目的

は、「自分たちが調べたことをもとに, 市の様子は場所によって違

いがあることやそれぞれの場所に特色があることを実際に見て

理解することができる。」です。 

市内の様々な場所を訪問して実際に見学することで, 郷土の特

徴やよさを実感することができました。 

〈馴馬城跡〉 

〈龍ケ崎観音〉 

〈歴史民俗資料館〉 

〈半田飛行場〉 

◆【4 年生湖上体験を実施 ６月２９日（火曜日）】◆ 

4 年生が湖上体験を実施しました。主たるねらいは, 湖上での

体験学習や霞ケ浦環境科学センターでの屋外観察等を通して, 

霞ケ浦の自然や水質について理解を深めることです。 

予定していた学習を全て実施することができ, とても有意義

な時間となりました。子ども達が目を輝かせながら学習に臨んで

いる姿が大変印象的でした。 

〈環境科学センター見学〉 〈霞ヶ浦湖上体験〉 

〈センター所員からの説明〉 〈環境科学センター野外観察〉 

◆【１年生生活科校外学習実施 ６月３０日（水曜日）】◆ 

1 年生が生活科の学習の一環で校外学習を実施しました。

近隣にある南中島街区公園に行き，「みんなの公園で遊ぼう」

という学習課題のもと，活動しました。 

子ども達のメモには，公園までの道で気が付いたことや公

園の中で気が付いたことなどがたくさん書かれていました。

最後はマナーやルールを守って元気いっぱいに遊びました。 

〈公園までの道にて〉 〈公園で気が付いたこと〉 

〈みんなで遊ぼう〉 〈みんなで集合写真〉 

東京オリンピック・パラリンピック開催 

 

《 学校からのお知らせ 》◆ 楽しい夏休みになるようご協力をお願いします ◆ 
 ４２日間の夏休みが始まります。楽しい夏休みになるよう，以下の点についてご確認願います。 

 

 

○ 新型コロナウイルス感染症対策     

※ 変異株は強い感染力が見られます！ 

・「３つの密」が重ならないようにする。 

 ※「ゼロ密」を目指す。 

・食事前後に必ず手洗い（消毒）をする。 

・人が混み合う場所を避ける。また，感染 

が流行している地域への移動は控える。 

・体調が優れない場合は，外出や友達との 

 接触を控える。 

 

○ 携帯電話・スマートフォン，ゲーム機等の適切な利用 

・やりすぎによる昼夜逆転など，生活の乱れを防ぐ。 

・誹謗や中傷，誤解される書き込み等はしない。 

・自分や友達の写真をＳＮＳ等に載せない。 

 

 

○ 個別面談があります 

  ７月２８日（水）から３０日（金）にかけて個別面談を

行います。学校での生活や学習の様子などについてお話

させていただきます。何がございましたら，面談のおり

に学級担任までお申し出願います。 

 

 


